

深圳基本养老保险费缴存比例拟上调三个百分点,提高到21%。其中,职工本人8%缴纳比例不变,用人单位按职工个人缴费工资的13%缴纳。近日,深圳市法制办网站发布《深圳经济特区企业员工社会养老保险条例》(修订草案)(以下简称《草案》),于3月15日前征求社会意见。

此次《草案》全面扩大了社会保险覆

盖范围,《草案》指出,深圳所有用人单位及与之形成劳动关系的劳动者、其他社会组织的从业人员,应当按条例参加基本养老保险,由用人单位和职工按规定的标准共同缴纳养老保险费。深圳户籍的灵活就业人员参加基本养老保险,由个人缴纳基本养老保险费。

《草案》指出,基本养老保险待遇包括统

筹养老金、丧葬补助金、抚恤金、病残津贴、 基本医疗保险费和地方补充医疗保险费。

缴费基数方面,《草案》明确用人单位 每月缴纳基本养老保险费的缴费基数为 单位上月全部职工工资总额;职工缴纳基 本养老保险费的缴费基数则为职工上月 工资总额;新参加工作、重新就业和新建 用人单位的职工首月缴费基数为劳动合 同约定工资

另外,缴费基数超过深圳上年度在岗职工月平均工资300%的,超过部分不计征养老保险费;缴费基数低于深圳上年度在岗职工月平均工资40%的,按深圳上年度在岗职工月平均工资40%计征养老保险费。

据《羊城晚报》

175名中国维和官兵抵黎巴嫩

中国第八批维和工兵营和第七批维和医疗分队的第一梯队共175名官兵搭乘联合国包机于当地时间19日晚抵达黎巴嫩贝鲁特国际机场。据联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)司令部安排,中国维和部队部署在黎巴嫩南部边境地区。工兵营主要执行扫雷、排爆、修建和维护道路、建筑物、直升机停机坪以及人道主义救援等任务;医疗分队主要负责任务区内伤病员救治和卫生防疫任务。 潘立文

阿富汗银行遇袭致38死71伤

阿富汗东部楠格哈尔省首府贾拉拉巴德市喀布尔银行19日遭到塔利班武装分子袭击,目前这次袭击事件已经造成38人死亡,71人受伤。阿富汗内政部发言人巴沙利表示,死者包括多名在喀布尔银行当地分行等待领取工资的警察,71名伤者主要为平民。巴沙利说,4名恐怖分子在与警方交火时因所穿的自杀背心引爆而丧生,另一名恐怖分子被捕。 刘莎莎

埃及半年内取消紧急状态法

埃及一名政府官员19日说,埃及将在6个月内取消已经实施了近30年的紧急状态法。中东通讯社援引这名官员的话说,紧急状态法目前仍在适用,仅仅局限于打击恐怖主义和毒品走私,但这一法律在6个月内将被取消。埃及宪法修改委员会主席比什里19日说,宪法修改工作已接近完成,不久将公布修改情况。1月25日开始,埃及持续发生大规模反政府抗议活动,造成至少365人死亡。

看点

上海2月车牌拍卖价破4.4万

19日结東的上海2011年2月份私车额度拍卖会结果显示,本月上海私人、私企客车额度投标拍卖价格大幅上涨,拍卖均价和最低价双双突破了4.4万元。一块不足半平米的铁牌却价值四、五万元,被戏称为世界上"最贵的铁皮"。据了解,2月上海私车牌照投放额度投放数为7500张,较1月份减少了500张;2月份的最低中标价达到44200元,相比1月上涨了5900元;平均中标价44627元,比1月上涨了5856元。去年12月,车牌月平均中标价曾经跌至15970元,随后的1月份均价又回升到38771元。对上海车主来说,1万多元买车牌的日子已经一去不返。

墨西哥承诺补贴"寡妇军嫂"

墨西哥总统费利佩·卡尔德龙19日作反毒战总结报告,表彰墨西哥武装部队在反毒战中发挥重要作用,承诺继续提升参战军人待遇,称政府将给"寡妇军嫂"每月至少1万墨西哥比索(约合830美元)津贴。美联社援引墨西哥军方数字,自2006年12月反毒战打响至2010年8月1日,总计1911名武装部队士兵在反毒战中死亡。现阶段,阵亡士兵家属已享受津贴,但津贴金额有差异,且就整体而言津贴较少。

广州出台首部垃圾分类条例 个人违规罚款50元

广州将于4月1日起施行《广州市城市生活垃圾分类管理暂行规定》、将城市垃圾分为可回收物、餐厨垃圾、有害垃圾、其他垃圾四类,个人不按规定分类投放城市生活垃圾的,责令改正,拒不改正的,处以每次50元罚款;单位不按规定分类投放城市生活垃圾,处以每立方米500元罚款,不足1立方米的按1立方米计算。广州市法制办副主任林琦告诉记者,罚款只是一个手段,不是最终的目的。我们会告知市民,不是说随便就上去处罚,它有个非常明细的标准告知市民,必须按这个我们细化配套的文件来执行垃圾分类。

5 社会

小伙赌博剩两百元失踪 遗体几天后浮现江面



郭志强(化名)是安徽亳州人,今年20岁左右,被堂哥带到了南京打工,一直租住在南京市六合区大厂十村。可就是这么一个年轻的小伙子,1月29日却被发现死在长江中,而家人们在提起他的死因时,异口同声说:"都是赌博机惹的祸。"1月24日、25日两天,小陈的丈夫小郭去电玩城玩赌博机,总共输了有6000多块。"这家电玩城调取小郭出事前监控录像发现从26日下午1点50分左右小郭进去,不到下午5点钟出来,他在这家电玩城又输了1000多元。输完口袋里最后200元钱后,他就离开这家电玩城,从此就再也不见了踪影。"小陈说。 肖雷

63人班级有32名班干部

1名班长、10名值日班长、4名学习委员、1名文体委员和16名小组长……新学期开学,武汉黄陂前川六小四(1)班63名学生中就诞生了32个"小头头"。该班班主任王建伟介绍,该班上学期开始实行班干部选举制,老师提名、学生提名、毛遂自荐,再举手表决,班干部比其他班多。"虽然班干部队伍显得'臃肿',但我希望有更多孩子得到锻炼机会,哪怕给他们的只是个芝麻大的'小官'。"王建伟笑称。据悉,该校目前考虑全面推广这种教学尝试。 詹琦

家中一月内三次飞进子弹

浙江丽水市区的李先生住在一幢楼房的5楼。这些天以来,他们的生活完全被打乱了:家人不敢长时间呆在厨房和客厅,平常听到"啪"的声音,也会惊出一身冷汗。原来,在不到1个月的时间里,他们家厨房和客厅的玻璃先后三次被射穿。19日,李先生已经向当地派出所报案,当地派出所一位民警称将查明事实真相。 盛伟

W万象

学外语有助于延缓智衰

加拿大心理学家在美国华盛顿召开的 美国科学促进会年会上说,研究表明,掌握 两种及两种以上语言的人患阿尔茨海默症 的时间相对较晚。换句话说,多掌握一门 外语可延缓患老年痴呆症等智衰类疾病。 加拿大多伦多约克大学心理学教授埃伦· 比亚利斯托克对 450 名症状相似的阿尔茨 海默症确诊患者进行研究,其中一半人在 日常生活中说两种语言。研究结果显示, 双语患者患阿尔茨海默症的年龄比只说一种语言的患者晚4年至5年。除学习语言 外,填字游戏等娱乐方式可保持头脑敏捷, 对抵抗年龄和疾病造成的智力衰退有关键 作用。

英国一老翁失明10年后复明

近日,英国一位76岁失明10载的老汉在睡前对着亡妻相片自言自语时,竟奇迹般重获光明。George Hudspeth被确诊患有非出血性黄斑退化病后,作为失明患者登记在册已10载。一年前,Hudspeth丧失了全部视力;而他要面对的,是余生的黑暗。近日,Hudspeth在对着亡妻Sheila的相片自言自语时,突然恢复了视力。这个前中队警官甚是兴奋,看了整晚的电视,生怕再次失明。

风力汽车靠风力和风筝驱动

据澳洲媒体16日报道,一辆德国制造的"疾风探险者"号风力汽车日前成功穿越广袤的澳洲大陆,沿途忍受酷热和寒冷天气,全部行程超过5000公里。值得一提的是,一路上它主要以风力和风筝为驱动力,而用于为蓄电池充电的花费只有区区10澳元(约合66元人民币)。据悉,以风力驱动的汽车进行如此严酷的长距离旅行测试,这在全球尚属首例。



□最奇怪的小猫 会缩骨功爱钻罐子



很多宠物猫喜欢依偎在主人怀里,但有只俄罗斯小猫的癖好却相当独特,总是喜欢挤进玻璃罐子。这只雌性小猫名叫克休莎,它37岁的主人科罗通介绍称,小猫才几周大时就喜欢挤到封闭的空间里面,有一天她听到厨房有异常的声响,便跑过去一看,结果都不敢相信自己的眼睛了——克休莎整个身体都钻到玻璃罐子里。科罗通表示,这个毛茸茸的小家伙虽然看起来挤在罐子里不能动弹,但却不会感到不舒服。"表面上看,它好像出不来了,但实际上它没有看起来那么大,只不过是因为它的毛发太多了,"她说。

□最大玩具收藏 拍**卖行称价值千万美元**



美国纽约苏富比拍卖行近日展出了由杰里·格林用50年时间收藏的350000件古老的玩具和模型。这批收藏品被誉为全球最大最全的玩具收藏,拍卖行称其价值千万美元。这些玩具出自1850年至1940年间,有两次世界大战期间遭毁的火车站、桥梁以及建筑的复制品,也有乡村、酒会和摩天轮的模型,还包括一些很有历史价值的欧洲稀有手工制品。星报综合